
У 2023. са амбициозним
плановима

РУДНИК и ФЛОТАЦИЈА „РУДНИК" У СУСРЕТ НОВОЈ ГОДИНИ:

Планирано је да
до краја 2023.
године имамо
производњу
електричне
енергије из
обновљивих

извора енергије

1МУУ - најавили су
челници Рудника
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РУДНИК И ФЛОТАЦИЈА „РУДНИК" У СУСРЕТ НОВОЈ ГОДИНИ:

У 2023. са амбициозним
плановима

Плате

повећане
11%

Управљање
отпадом

Енергетска
ефикасност

Златна плакета
за 70 година
постојања

- Планирано је да до краја 2023. године имамо производњу
електричне енергије из обновљивих извора енергије 1МУУ -
најавили су челници Рудника

Привредно друштво Рудник и флота-

ција „Рудник" и у 2023. години наставља
са амбициозним плановима, првенствено

проналажењем нових рудних резерви,

улагањем у нову опрему и технологије,

подизањем нивоа енергетске ефикасности

и примене обновљивих извора енергије,

уштеде и умањења емисије С02, са за-
штитом животне средине на првом месту,

повећањем производње и прераде руде,

повећањем безбедности на раду, зало-
шљавањем младих и стручних кадрова,

обезбеђивањем нових радних места и
стимулацијом локалног економског разво-

ја, истакао је Ацо Илић, генерални дире-

ктор Рудника и флотације „Рудник*
Према његовим речима, када су у

питању инвестиције у одлазећој, 2022. го-
дини, највише је инвестирано у геолошка

истраживања 147.714,000 динара, затим у

истражно-припремне радове 105,173.472,
док су улагања у основна средства (опре-
ма и земљиште) у току ове године
износила 42.019.167 динара.

- У привредном друштву примењени

су међународни стандарди из области

ИМС-а и друштвено одговорног послова-
ња. У току 2022. године је извршена

ресертификација сва три система за
квалитет, безбедност и здравље на раду и

заштиту животне средине, Систем упра-

вљања друштвеном одговорношћу ресе-

ртификован је, такође, 2022. године без

неусаглашености - додаје Илић. Као привредно друштво које посло-

вање усклађује са стандардима друштвено

одговорног пословања и заштите животне
средине на првом месту, Рудник и фло-

тација „Рудник" усмерава своје пословање
ка додатним унапређењима, подвлачи
Илић. Према његовим речима, на крају

прошле године постављен је циљ унапре-

ђења постојећег система управљања

отпадом, на чему се ове године и радило.

- Имплементација циља је кренула од
априла ове године и траје још увек.

Испуњене су активности и мере предви-

ђене за ову годину, а на крају смо добили

позитиван резултат како у финансијском
тако и у системском делу. Новац који је ску-

пљен од успостављења новог напредног

система управљања отпадом дат је у

хуманитарне донације. У будућности ће се
средства од прикупљања отпада искљу-
чиво користити за ове сврхе или у сврхе

испуњења неких од циљева Ујединих

нација и Агенде 2030. односно испуњења

неких од дефинисаних циљева одрживог

развоја - рекао је генерални директор овог

предузећа.

Директор фирме Соп(апдо, која је вла-
сник Рудника и флотације „Рудник", Иван

Коматина истиче да је пословање преду-
зећа усмерено ка максималном подизању

нивоа енергетске ефикасности и

примењивости обновљивих извора ене-
ргије где год је то могуће, са циљем ума-

њења емисије С02 и свођења декарбо-
низације на минимум.

- Што се тиче рада на умањењу С02

отиска, током 2022. прошли смо кроз прву

фазу анализе, а у 2023. години ће се ради-

ти прорачуни и верификација. У циљу

уштеде лотрошње електричне енергије и

примене система обновљивих извора ене-
ргије увелико се ради на набавци и припре-
мама за имплементацију соларних еле-

ктрана. Планирано је да до краја 2023.

године имамо производњу елекетричне
енергије из обновљивих извора енергије
1 МУУ. Такође у овој години, у објекту упра-
вне зграде Флотација, урађен је систем
радијаторског грејања, преко топлотних
пумпи „Сплит": систем ваздух-вода инста-
лисане електричне снаге 1 ОкУУ уместо
система чистог електричног грејања инста-

лисане снаге 43, 2Ш за грејање управне
зграде и свлачионице за раднике. Проје-
ктовани ниво уштеде је 5 пута у корист

топлотних пумпи и потрошње електричне

енергије, Сукцесивно током године радило

се и на замени неекономичне расвете са
ЛЕД расветом, енергетске ефикасности
А+++,- подвукаоје Коматина.

Иначе, већински власник предузећа

Соп1апдо је британска компанија Мјпесо

итИеф један од највећих и најуспешнијих

инвеститора у рударству у Југоисточној

Европи.

У години коју испраћамо, према ре-

чима генералног директора овог привре-

дног друштва, маса за плату је повећана

за 9.000.000 динара, односно за 11%.
- У 2022, запослено је 36 радника а

Предузеће Рудник и флотација „Ру-

дник" 2022. године обепежило је 70

година модерног рударења, у нове-
мбру Привредна комора Србије до-
делила му је признање за постигну-
те резултате и добитници су златне

Златне ллакете" поводом 70 година
постојања. Иначе, Привредно дру-

штво Рудник и флотација „Рудник"

је добитник великог броја награда и
признања за успешно пословање,

изванредан допринос и постигнуте
резултате у развоју и унапређењу
привреде, безбедност и здравље на
раду и друштвено одговорно посло-
вање.

пензионисано их је 1 1 , и планирано је запо-
шљавање нових радника у 2023. години.
Имамо осам потписаних анекса о стипе-

ндирању, у 2022, години дато је преко 4

милиона динара за стипендије. За до-
нације и спонзорства до сада је издвојено
око 1.000.000 динара - додао је Илић и

закључио: - Стратешки одговорно посло-
вање рудника обезбедило је ефикасност
привредног друштва, његов углед и

повећало мотивацију и оданост. Мисија
запослених је да рудник очувају и предају

генерацијама које долазе.

Фотографије: Симо Марић

ПОДАЦИ ЕУРОСТАТА:

Србија четврта
најсиромашнија држава
у Европи

Србија је у 2021. години била четврта најсиромашнија држава у Европи
мерено по бруто домаћем производу по становнику и по стандардизованој индиаи-
дуалној потрошњи по становнику, показују подаци Европског завода за статистику

- Еуростата, пише Данас".
Када је реч о бруто домаћем производу по становнику, Србија је прошле

године била 55 одсто испод лросека у Евролској унији, а нешто боље стоји са
индивидуалном потрошњом по становнику, где се у обзир узимају и разлике у

ценама у појединим државама, где је 47 одсто испод просека у ЕУ.

Према подацима које је објавио Еуростат, прошле године су сиромашнији од
Србије били Северна Македонија, Албанија и Босна и Херцеговина, наводи
■Данас".

У 2021 . години Луксембург и Ирска су имали највећи бруто домаћи производ

по становнику - 168, односно 119 одсто изнад просека Европске уније.Следе

Данска с 33 одсто већим БДП по становнику од просека Уније, Холандија са 30
одсто, па Аустрија и Шведска са 23 процента. Најлошија међу чланицама ЕУ је
Бугарска са БДП по становнику који је 43 одсто мањи од просека, а претпоследња

је Г рчка, где је он 36 одсто мањи од просека Уније.
Када је реч о индивидуалној потрошњи по становнику исказаној паритетом

куповне моћи, и ту је на првом месту Луксембург, који је 44 одсто изнад просека
ЕУ. Следе Немачка са 20 одсто изнад просека, Данска са 19, Аустрија са 17 и

Белгија са 16 одсто изнад просека.
На дну листе је Бугарска са потрошњом по становнику која је 35 одсто мања

од просека Европске уније, па Мађарска и Словачка, које су 30 процената испод

просека.
ЈЈанас"
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